

“爱在17”脱单生活节成功举行 建德市省级婚俗改革试点正式启动

本报讯 11月21日下午，首届“爱在17”脱单生活节暨建德市省级婚俗改革试点正式启动，数百名单身青年男女集结航空小镇，参加了此次活动。市领导陈文岳、徐拥军、郑志华、何瑞洪、严凌云出席活动。

市委常委、经济开发区（航空小镇）党委书记陈文岳在致辞中表示，建德市作为全省婚俗改革实验县（市）之一，将积极致力在全市推广形成文明、简约、适度的婚俗新风，助力全省婚俗改革高质量推进。同时积极创建省级婚俗改革实验区，大力推进婚姻领域移风易俗，传承发展中华优秀婚姻家庭文化。

主办方邀请了我市10对新人参加活动，集体接受大家的祝福。副市长郑志华为新人们致证婚词，市人大常委会副主任徐拥军和市政协副主席严凌云为新人们颁发结婚证，10对新人集体宣誓并签署了婚俗新风倡议书。

副市长何瑞洪现场发布了“爱在17婚恋旅拍线路”，此次共发布了“春、夏、秋、冬”四条线路，分别对应爱的萌芽、爱的孕育、爱的收获和爱的沉淀。春天里，金黄的油菜花海，在粉墙黛瓦的千年古建筑中悄然怒放，沿着蜿蜒曲折的绿道，建德三江两岸的风景美不胜收；夏天里，流淌着的新安江水，带来17℃的清凉；秋天里，在大慈岩千年古银杏树下回首甜蜜过往，在严州

古城寻往事、寄未来；冬天里，古镇寿昌饱含着浓浓的烟火气息，白雪皑皑的乌龙山展现绝美的冰雪世界。

“爱的原乡”爱在17，在本次“爱在17”脱单生活节中，数百名单身青年男女相聚建德。他们在帐篷中相互交谈，感受飞碟、冰壶游戏带来的乐趣；在篝火边畅所欲言，展示才艺；还观看了饱含爱意的无人机灯光秀表演。

（记者 邓建勇）



2020年度符合政府安排 工作条件退役士兵集中选岗

本报讯 为做好我市退役士兵安置工作，确保“阳光安置”，11月20日上午，我市召开2020年度符合政府安排工作条件退役士兵集中选岗会，公开透明选贤任能。副市长郑志华参加活动。

会上，市退役军人事务局公布了量化打分结果及成绩排名情况，并对此次公开选岗的相关流程和要求作了介绍。随后，与会的退役士兵向部分计划接收安置单位就岗位性质、工作职责、薪资待遇等问题进行了现场咨询。最后，待安置的29名符合政府安排工作条件退役士兵按照成绩排名顺序，由高到低依次在接收计划中自主选择单位。选定岗位后，退役士兵当场签字并按指纹确认，确保选岗公开公平公正。

郑志华强调，做好符合政府安排工作条件退役士兵安置工作是支援国防建设的重要举措，是维护社会稳定的迫切要求，是促进经济发展的现实需要。要不折不扣地落实好安置工作，坚持公开透明原则，确保退役士兵、用人单位以及社会各界“三个满意”。各相关单位要做好优秀退役士兵的推荐介绍工作，努力让他们成为基层组织的后备力量，更好地发挥他们在经济建设和社会发展中的骨干作用。他还希望退役士兵们能继续保持和发扬光荣传统和作风，保持军人优秀本色，勤奋好学、爱岗敬业，以自己的实际行动做好表率，在各自岗位上共同为我市经济社会各项事业发展建功立业。

（记者 许在诚）

市一医院获“全国文明单位”荣誉称号

本报讯 11月20日，中央文明委公布了第六届全国文明单位名单，建德市第一人民医院（以下简称市一医院）赫然在列，成为杭州县市地区唯一获此殊荣的医疗机构。

市一医院创建于1968年11月，是建德乃至浙西县市唯一一家国家三级乙等综合性医院。市一医院自1985年就被评为浙江首批“文明单位”，此荣誉一直伴随着该院一步步发展壮大。尤其是党的十八大以来，该院锲而不舍。

一舍、一以贯之紧抓精神文明建设，坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为指引，以培育和践行社会主义核心价值观为根本，以弘扬“关怀、专业、创新”的医院核心价值为主线，强化教育引导，注重实践推进，丰富创建形式，不断开创精神文明建设新局面，为建德市医疗卫生事业的健康发展提供了强大精神动力和坚实道德支撑。

建院52年来，市一医院先后荣获了浙江省文明单位、浙江

省绿色医院、浙江省健康促进医院、浙江省平安医院等荣誉称号。通过国家卒中心、国家基层胸痛中心、国家房颤中心、国家心衰中心和国家电子病历应用水平5级认证以及各类国际认证等，获得公立医院建设成就奖、全国智慧医院建设优秀案例奖等荣誉。

（记者 方滋 通讯员 赵志勇）

创全国文明城市
做文明有礼建德人

建德婺剧《千鹤女人》 压轴杭州市新剧目汇演

本报讯 目前，最“艺”是杭州——2020年杭州市新剧目汇演在杭州大剧院歌剧院闭幕。由建德婺剧团创作排演的《千鹤女人》作为整场演出的压轴戏，为杭州市民带去了一场文化盛宴，同时也为2020年杭州市新剧目汇演画下圆满句号。

新编婺剧现代戏《千鹤女人》根据建国初期千鹤妇女在党的领导下，打破传统旧俗，走出家庭、走上田间地头，投身集体生产劳动这一真实历史事件创作而成，以独特的艺术视角和呈现方式，赞扬和讴歌了当时千鹤妇女敢于冲破传统思想束缚、女性自我定位束缚和现实环境束缚，解放思想、大胆实践、敢破敢立的实干精神。

《千鹤女人》副导演韩剑光接受采访时表示，建德市委、市政府非常重视《千鹤女人》题材的挖掘，建德婺剧团在排演方面下了很大功夫，整个戏曲的风格寻求乡村气息，追求返璞归真，体现了那个年代的质朴感。

《千鹤女人》的演出受到了杭州市民的喜爱，整个杭州大剧院座无虚席，观众热情洋溢。《千鹤女人》表演结束后，标志着历时24天的“最‘艺’是杭州——2020年杭州市新剧目汇演”正式闭幕。杭州市文化广电旅游局副局长陆小龙表示，明年就是中国共产党党建100周年，婺剧《千鹤女人》很好地体现了红色主题，希望《千鹤女人》能够到更多地方演出，给更多观众带去更好的艺术享受，获得更大的影响，在全国范围内打响建德婺剧品牌。

（本报记者）

市级老领导助力“七星级服务大厅”“浙西技师学院”创建

本报讯 11月20日上午，市级老领导一行通过实地考察调研、座谈交流等方式，助力我市“七星级服务大厅”“浙西技师学院”创建工作。

市级老领导一行首先来到市社保中心，考察社保中心近年来的特色亮点工作，详细听取各窗口业务和便民服务措施等情况介绍，向工作人员询问了解“七

星级服务大厅”“清廉社保”等一系列创建活动。随后，市级老领导一行实地参观市工业技校，详细了解学校的办学历史、教师队伍、生源等内容，同时观看了无人机表演，并对该校的新兴热门专业就业情况给予充分肯定。

座谈交流会上，老领导们畅所欲言，结合我市“七星级服务大厅”“浙西技师学院”创建工作

中存在的困难与不足建言献策。大家纷纷表示，今后五年是我市大有可为的重要战略机遇期，也是我市加快发展的关键期。要谋划好“十四五”期间的发展目标和举措，进一步增强机遇意识和责任意识，努力推动建德在“十四五”期间实现又好又快发展。

（记者 张雨菲）

马和晾晒比拼中提升工作实效；聚焦问题、补齐短板，不断完善数字化分拣中心等垃圾分类基础设施建设和站点设备改造提升，加大数字化投入，深化垃圾治理不松劲；各级各部门各单位要各

司其职，强党建引领，以“一天不耽误，一刻不懈怠”的决心克难攻坚，进一步浓厚垃圾分类工作氛围，打好打赢我市垃圾分类翻身仗。

（记者 仰武 范胜利）

（上接第1版）做到行动上迅速、制度上完善、管理上兼具可操作性，实现引导、检查、反馈、入户、查处等“五步走”；强化各类要素保障，配强人员，保障资金充足；强化督查考核，在赛场赛